



### 親愛的弟兄姊妹，以及愛我的朋友們

三月的代禱信大~~~遲到！（非常抱歉）

之前一連串的營隊、退休會，加上回台灣，原以為自己能夠在回台灣的期間找時間寫的，沒想到完全無法實現，可見理想是豐滿的，現實卻很骨感，是說我到底要經驗幾次才會記得這個教訓啊....哭

前陣子是日本的花粉症大肆流行期間，我到目前為止都還沒中彈，但總覺得有時會喉嚨癢，同工聽我的情況忍不住告訴我「喉嚨癢是可能花粉症快要中標的其中一個癥兆喔...」我心裡現在可以相當涼啊，不會明年三月我就正式中獎了吧？....哭

另外也跟大家報告以後代禱信的發信時間預計會有所調整，原本都是每個月月底發，但之後可能會變成每個月月初發前一個月的消息跟當月的代禱。不過...萬一又有像這次一樣行程導致延遲發的話，來信問我發生什麼事，我也好有小幫手提醒我。笑

## 服事-KGK





這次因為三年一次的 NC（二月底）而各小區自行辦合宿（學生營隊），中央線這次參加春合宿人數大約 30 多人，非常小而美，團契分享容易深入，但也不會因為太多人而造成無所適從的壓力。

而我以往擔任的角色都是小組的輔導，除了在查經時疑難解惑之外，就單純參與而已。但這次合宿時好像也沒有特別指定誰來拍攝，所以想說若是可以，成為學生他們的一些 idea 就好了，所以就管他的狂拍影片。有些意外也很感恩最後沒想到能成為營隊回顧的影片，其實對我來說也有一定的意義。

只是參加學生營隊的過程中也會想「到底....需不需要有些影音存檔呢？」或是「這些存檔對 KGK 來說有需要嗎？」可能是以前的職業病犯了所以想得有點過多了。笑

想要看這次學生營隊影片的請按 [Kelly 的臉書連結](#)

## 學生營隊高峰期之後---同工們的退休会



過去幾年當宣教士的時間下來才慢慢更認識自己原來是個雖然外向但一定程度的交集後內向的人，而且一個人的時間的需求量還相當高。而最近自己的體能狀況真的很不好，所以想到春合宿結束後還有這個退休会，其實心理很不想參加但又不得不來，但來了之後真覺得太感恩了！

退休会沒想到是如~~~~此安靜的形式，真的有重新在神面前安靜、充電到。並且上帝在我最近反覆掙扎的軟弱裡給了我安慰跟話語，雖然我還是在這掙扎軟弱中，但神仍然沒有離開我、放棄我，反而再次問我「妳愛我比這些更多嗎？」祂要的不是我每當軟弱時自責的自暴自棄或是逃

避，祂知道我痛苦，所以祂不戳我痛處，但問我最在乎的是什麼，去單單想最在乎的就好。

### 延續退休會，上帝的引領...

退休會結束回家休息一天後馬上飛回台灣。這次回台灣當初的預設是跟家人度假跟休息，但短短十天發現....一個人的休息（生理/心理）似乎好像沒休息到。不是說跟家人、跟朋友、跟教會的弟兄姊妹們相聚我很累，對我來說是另一種需要的充電，只是全部壓縮在十天裡，自己一個人休息的身心靈就被擠掉了。加上之前的營隊跟忙碌的行程，同時擔心一回日本就要開始為期一個禮拜的同工訓練，我不得不謹慎分配自己的身體狀態，結果.....還是太累。

可是見到很多我想見的人其實非常開心，也跟靈裡能代禱的姊妹有機會分享我的軟弱時，得到了支持、安慰、提醒跟代禱，真的非常感恩。我被提醒跟鼓勵的其中一句話「**這場戰役（誘惑軟弱等）失敗了沒關係，戰場（我整個身心靈）沒有失去，保住最重要！**」

這軟弱不適合讓太多人知道，但現在卻越來越深刻地體會「這是強烈的屬靈爭戰！」，我被提醒要為特別的屬靈爭戰找到特別打仗對抗的方法，在禱告安靜中，神讓我看見，我需要「**禁食禱告**」來面對這個爭戰，但我真的軟弱，也總是容易為自己找許多藉口理由不想好好面對，我非常需要代禱者長期不間斷地為我在上帝面前代求。請你們為我禱告！

### 感恩與代禱



- 前陣子過忙的行程導致現在體力疲弱+感冒，請為我身體得醫治恢復代禱。
- 請為我努力去運動（游泳），不找藉口代禱。
- 四月底還有一次的一個禮拜的同工訓練，期待有所學習也有美好的交通分享代禱。
- **5/14** 要在同工會上分享講章信息，很久沒有準備講章了，求神賜下安靜的心，領受祂的話語，有充足的時間跟日語完成講章。
- 求神開路，使我甘願「禁食禱告」來面對屬靈爭戰！
- 請為我爸爸的救恩持續守望代禱。

謝謝您成為我宣教路上同工的代禱勇士，願上帝記念也必祝福

